

Lubrza, dnia 16.04.2014r.

SPROSTOWANIE DO TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

1. Dotyczy: ogłoszonego zapytania ofertowego z dnia 01.04.2014r. na opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla zadania p.n.: „Budowa chodnika w miejscowości Bucze w Gminie Lubrza, działki ewidencyjne nr 9/4, 108/1, 109/2, 109/13, 139/2, 146/1”.

Zamawiający postanawia sprostować oczywistą pomyłkę pisarską w zapytaniu ofertowym :

1. W treści zapytania podano niewłaściwy znak sprawy:

„Nasz znak: ZP – 3/2014”

Powinno być:

„Nasz znak: ZP – 8/2014”

Ponadto Zamawiający zmienia termin złożenia ofert w postpowaniu, określony w punkcie 3 zapytania ofertowego na dzień 24 kwietnia 2014r.


WÓJT
Ryszard Skonieczek